试卷类型：A

2003年MAM高考数学仿真试题(一)

MAM:  M-March  A-April  M-May
本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分.共150分.考试时间120分钟.

第Ⅰ卷(选择题  共60分)

注意事项：

1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目、试卷类型(A或B)用铅笔涂写在答题卡上.

2.每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案，不能答在试题卷上.

3.考试结束，监考人将本试卷和答题卡一并收回.

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1.A、B是x轴上两点，点P的横坐标为2，且｜PA｜=｜PB｜，若直线PA的方程为x－y+1=0，则直线PB的方程为

A.2x－y－1=0      B.x+y－5=0       C.2x+y－7=0      D.2y－x－4=0

2.已知函数y=f(x)，x∈｛1,2,3｝,y∈｛－1,0,1｝,满足条件f(3)=f(1)+f(2)的映射的个数是

A.2             B.4             C.6             D.7

3.若直线a⊥b，且a∥平面α，则直线b与平面α的位置关系是

A.b
[image: image45.png]


α                         B.b∥α
C.b
[image: image2.wmf]Ì

α或b∥α                  D.b与α相交或b∥α或b
[image: image3.wmf]Ì

α都有可能

4.函数y=｜tanx｜·cosx(0≤x＜
[image: image4.wmf]2

3

p

,且x≠
[image: image5.wmf]2

p

)的图象是

[image: image6.png]



5.在5张卡片上分别写着数字1、2、3、4、5，然后把它们混合，再任意排成一行，则得到的数能被5或2整除的概率是

A.0.8             B.0.6             C.0.4             D.0.2

6.已知奇函数f(x)、g(x),f(x)＞0的解集为（a2,b）,g(x)＞0的解集为（
[image: image7.wmf]2

2

a

,
[image: image8.wmf]2

b

），
[image: image9.wmf]2

b

＞a2,则f(x)g(x)＞0的解集是

A.（
[image: image10.wmf]2

2

a

,
[image: image11.wmf]2

b

）                        B.(－b2,－a2)

C.(a2,
[image: image12.wmf]2

b

)∪(－
[image: image13.wmf]2

b

,－a2)                 D.(
[image: image14.wmf]2
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,
[image: image15.wmf]2
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)∪(－b2,－a2)

7.若O为坐标原点，抛物线y2=2x与过其焦点的直线交于A、B两点，则
[image: image16.wmf]OA

·
[image: image17.wmf]OB

等于

A.
[image: image18.wmf]4

3

             B.－
[image: image19.wmf]4

3

             C.3             D.－4

8.已知双曲线
[image: image20.wmf]25

2

x

－
[image: image21.wmf]9

2

y

=1的左支上有一点M到右焦点F1的距离为18，N是MF1的中点，O为坐标原点，则｜ON｜等于

A.4                 B.2                  C.1               D.
[image: image22.wmf]3
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9.函数f1(x)=
[image: image23.wmf]x

-

1

,f2(x)=
[image: image24.wmf]x

-

1

,f3(x)=
[image: image25.wmf]x

+

1

,f4(x)=
[image: image26.wmf]x

+

1

的图象分别是点集C1，C2，C3，C4，这些图象关于直线x=0的对称曲线分别是点集D1，D2，D3，D4，现给出下列四个命题，其中，正确命题的序号是

①D1
[image: image27.wmf]Í

D2;  ②D1∪D3=D2∪D4；  ③D4
[image: image28.wmf]Í

D3;  ④D1∩D3=D2∩D4
A.①③             B.①②             C.③④             D.②④

10.某科技小组有6名同学，现从中选出3人去参观展览，至少有1名女生入选时的不同选法有16种，则小组中的女生数目为

A.2                 B.3                C.4               D.5

[image: image1.wmf]Ì

11.如图，在正三角形ABC中，D，E，F分别为各边的中点，G，H，I，J分别为AF，AD，BE，DE的中点.将△ABC沿DE，EF，DF折成三棱锥以后，GH与IJ所成角的度数为

A.90°                                 B.60°
C.45°                                 D.0°

12.设n为满足
[image: image29.wmf]0

C
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+
[image: image30.wmf]1
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+2
[image: image31.wmf]2

C

n

+…+n
[image: image32.wmf]n
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C

＜450的最大自然数，则n等于

A.4                 B.5                 C.7               D.6
第Ⅱ卷(非选择题  共90分)

注意事项：

1.第Ⅱ卷，用钢笔或圆珠笔直接答在试题卷中.

2.答卷前将密封线内的项目填写清楚.

	题号
	二
	三
	总分

	
	
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	

	分数
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分.把答案填在题中横线上）

[image: image43.png]


                        x+y≤4,
13.平面内满足不等式组   x+2y≤6,  的所有点中，使目标函数Z=5x+4y取得最大值的
x≥0,

y≥0

点的坐标是___________.

14.某邮局现只有邮票0.6元，0.8元，1.1元的三种面值邮票，现有邮资为7.50元的邮件一件，为使粘贴的邮票张数最少；且资费恰为7.50元，则至少要购买___________张邮票.

15.抛物线的准线为y轴，焦点运动的轨迹为y2－4x2+8y=0(y≠0),则其顶点运动的轨迹方程为___________________________.

16.在某报《自测健康状况》的报道中，自测血压结果与相应年龄的统计数据如下表.观察表中数据的特点，用适当的数填入表中空白（_________）内.

	年龄（岁）
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65

	收缩压（水银柱毫米）
	110
	115
	120
	125
	130
	135
	（_______）
	145

	舒张压（水银柱毫米）
	70
	73
	75
	78
	80
	83
	（_______）
	88


三、解答题（本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17.（本小题满分12分）

已知函数f(x)=2acos2x+bsinxcosx,且f(0)=2,f(
[image: image33.wmf]3

p

)=
[image: image34.wmf]2

1

+
[image: image35.wmf]2

3

.

(1)求f(x)的最大值与最小值；

（2）若α－β≠kπ,k∈Z,且f(α)=f(β),求tan(α+β)的值.

18.（本小题满分12分）

已知数列｛an｝为等差数列，公差为d，｛bn｝为等比数列，公比为q，且d=q=2,b3+1=a10=5,设cn=anbn.

(1)求数列｛cn｝的通项公式；

(2)设数列｛cn｝的前n项和为Sn,求
[image: image36.png]nsco




[image: image37.wmf]n

n

S

nb

的值.

19.（本小题满分12分）

[image: image44.png]


如图，正四棱柱ABCD－A1B1C1D1中，底面边长为2
[image: image38.wmf]2

，侧棱长为4.E、F分别为棱AB、BC的中点，EF∩BD=G.

（1）求证：平面B1EF⊥平面BDD1B1；

（2）求点D1到平面B1EF的距离d；

（3）求三棱锥B1－EFD1的体积V.

2０.（本小题满分12分）

某租赁公司拥有汽车100辆.当每辆车的月租金为3000元时，可全部租出.当每辆车的月租金每增加50元时，未租出的车将会增加一辆.租出的车每辆每月需要维护费200元.

（1）当每辆车的月租金为3600元时，能租出多少辆车？

（2）当每辆车的月租金定为多少元时，租赁公司的月收益最大？最大月收益是多少元？

21.（本小题满分12分）

如图，A、B是两个定点，且｜AB｜=2，动点M到A点的距离是4，线段MB的垂直平分线l交MA于点P，直线k垂直于直线AB，且B点到直线k的距离为3.

（1）求证：点P到点B的距离与点P到直线k的距离之比为定值；

（2）若P点到A，B两点的距离之积为m，当m取最大值时，求P点的坐标；

（3）若｜PA｜－｜PB｜=1，求cosAPB的值.

22.（本小题满分14分）

定义在（－1，1）上的函数f(x)满足：

①对任意x,y∈(－1,1),都有f(x)+f(y)=f(
[image: image39.wmf]xy
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);

②当x∈(－1,0)时，有f(x)＞0.

（1）判定f(x)在（－1，1）上的奇偶性，并说明理由；

（2）判定f(x)在（－1，0）上的单调性，并给出证明；

（3）求证：f(
[image: image40.wmf]1
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)=f(
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)(n∈N).
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